

Информация о работе Южного образовательного округа 2022-2023уч.г.

Южный образовательный округ создан в июле 2020 года на основании Приказа Ремонтненского отдела образования Администрации Ремонтненского района № 108 от 10.07.2020г. с целью обеспечения реальной доступности гражданам Ремонтненского района качественных услуг общего образования, социализации и адаптации школьников к условиям современной жизни путём формирования рациональной сети и структуры общественных учреждений.

В состав Южного образовательного округа входят:

1. МБОУ Первомайская СШ - базовая школа
2. МБОУ Кормовская СШ
3. МБОУ Краснопартизанская СШ

Тема работы округа: "Эффективные технологии, формы, методы работы в учебно- воспитательном процессе, как условие повышения качества образования"

Цель: непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства каждого учителя общеобразовательных школ, их эрудиции и компетентности в области преподаваемых учебных предметов и воспитании подрастающего поколения в условиях введения обновлённых федеральных государственных образовательных стандартов

Задачи:

- Создать условия эффективного психолого-педагогического и методического сопровождения участников педагогического процесса по подготовке к введению ФГОС
- Способствовать обеспечению внедрения современных образовательных технологий как значимого компонента содержания образования (как одно из требований к условиям введения обновлённых ФГОС 1 и 5 классы).
- Совершенствование методического уровня педагогов школ сетевого взаимодействия в овладении новыми педагогическими технологиями, моделирование мотивации достижения успеха
- Организовать работу с педагогами, аттестующими на высшую категорию
- Акцентировать внимание на повышении уровня самообразования каждого учителя.
- Выявление, обобщение и распространение педагогического опыта, рожденного внутри коллективов, обмен педагогическими находками.

- Обеспечить активную работу сетевого сообщества учителей
- Обеспечить сопровождение профессиональных конкурсов педагогов, предметных олимпиад и конкурсов школьников.

В целях создания и поддержания единой системы учебной, воспитательной и методической работы, обеспечение взаимодействия образовательных учреждений школьного округа было проведено:

На базе Первомайской СШ

- Заседание Совета руководителей Первомайского образовательного округа. Повестка: «Анализ работы Первомайского образовательного округа за 2021-2022 уч.год. Разработка плана работы Первомайского образовательного округа на 2022-2023 уч.год. Рассмотрение учебного плана и плана воспитательной работы округа.
- Индивидуальный проект старшеклассника. Просмотр защиты индивидуального проекта уч-ся 10-11 кл.
- Для возрождения патриотизма как важнейшей духовно-нравственной ценности и обеспечивающего становление личности, на основе самобытных духовно-нравственных, культурно-исторических и этнографических ценностей российского казачества. Проведены виртуальные экскурсии
 - ✓ «Казачи на Дону»
 - ✓ «История казачьего костюма»
 - ✓ «Традиционные казачьи ремесла»

На базе МБОУ Кормовская СШ проведены:

- Обучающий семинар для учителей-предметников общеобразовательных организаций Первомайского округа «Погружение в модель сетевого взаимодействия».
- День народного единства
- «От наставничества к профессионализму молодых» под таким названием 21 февраля на базе Южного образовательного округа в МБОУ Кормовской СШ прошёл районный семинар в форме педагогического поезда, в котором приняли участие лауреаты и победители конкурса «Учитель года» Ремонтненского района.

На базе МБОУ Краснопартизанской СШ проведены:

- Мероприятие, посвящённое Дню толерантности «Если добрый ты» (для уч-ся 1-4 классов)
- Торжественный сбор посвящения второклассников в ДОО «Орлята»

Учащиеся Южного образовательного округа приняли участие

- В XV районной научно-практической конференции «Интеллект будущего»/
- В акциях посвященных: Памяти жертв трагедии в Беслане; Блокаде Ленинграда; К дню Неизвестного солдата; День героев отечества; акция Обелиск к 9 мая и Бессмертный полк.

Спортивная жизнь Южного образовательного округа тоже не стояла на учащиеся школ принимали активное участие в различных соревнованиях где становились победителя и призёрами.

В течении учебного года велась работа по:

1. Формирование банка диагностических материалов метапредметных достижений учащихся
2. Консультации аттестующихся педагогов
3. Изучение, обобщение и распространение инновационного опыта
4. Организация сетевого взаимодействия в рамках ШО:
 - дистанционные конкурсы
 - дистанционные консультации
 - дистанционные предметные олимпиады
5. Консультации педагога-психолога (по запросу):
6. информирование родителей по вопросам обучения и воспитания (стенды, Интернет)

Наиболее значимые мероприятия округа нашли отражение на страницах сайтов школ округа.

Если говорить в целом о работе округа в 2022– 2023 учебном году, то следует отметить, что работа округа была активной, живой, плодотворной. Основные цели и задачи, поставленные перед участниками образовательного пространства округа выполнены. Однако проблемным остается то, что не всегда задуманные планы можно осуществить из- за большой удаленности школ друг от друга.